

Во Франции сотрудники таможенной службы обнаружили 27 тысяч таблеток экстази в железных банках с консервированными огурцами. Об этом сообщает The Local. Стражи порядка остановили автомобиль в городе Френ-ле-Монтбан, расположенном недалеко от границы с Нидерландами. Двое молодых людей, находившихся в машине, перевозили 13 железных банок с огурцами. Такое количество консервов показалось сотрудникам таможни странным. Впоследствии в банках было обнаружено восемь килограммов экстази общей стоимостью 200 тысяч евро. Теперь молодым людям предстоит провести за решеткой чуть более двух лет. Каждый из них также должен выплатить штраф в размере 11,2 тысячи евро.